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Aufbauanleitung / Notice de montage / Assembly instructions

Art.- Nr. 9270502 Hängegarten System FILO

1x

92705 Starter set /
Kit départ   

2x

4x 1x 1x

FILO Einzelkomponenten /  single 
components / éléments individuels

92711 
inklusive 92707   

92712
inklusive  
92707   

92713
inklusive 92707    92708    

92709    

92710    

1pc.
92706   

4x 1x 1x

92707 Ring set /
Jeu de bagues

308 mm   

1. 2. 3.

min.
75 kg    

Die gewünschten Höhen am Stahlseil markieren.
Mark the desired heights on the steel cable.
Marquez les hauteurs souhaitées sur le cáble d´acier.

Plan für den individuellen Aufbau erstellen.
Create plan for individual design 
Élaborez un plan pour le montage individuelle

308 mm   

598 mm   

888 mm   

2.

Rahmen der Reihe nach an den Seilen bis zur markierten Höhe 
einfädeln.
Thread the cable through the individual frames in sequence and 
adjust at the desired height.
Enfilez les cadres en séquence sur les câbles à la hauteur marquée.
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Stellringe an gewünschter Höhe anbringen.
Achtung: Feststellschraube mit Inbus nur handfest anziehen.

Move the adjusting rings to the desired height. 
Attention: only fasten the screws hand-tight with the Allen key.

Fixez les anneaux de réglage à la hauteur souhaitée. Attention : 
Serrez la vis de réglage avec la clé Allen uniquement à la main.

Fachböden in die Rahmen einlegen.
Place the shelves into the frames.
Insérez les tablettes dans les cadres.

Höhen evtl. nachjustieren und Stellringe fest anziehen.
If required, readjust the height and tighten the screws.
Réajustez les hauteurs si nécessaire et serrez les bagues de réglage.

2,5 cm langes Stück  
Schrumpfschlauch über das Seil 
schieben und mit Feuerzeug 
abschrumpfen.
Thread a  2.5 cm long piece of  
tube over the cable and shrink 
to fit by using a lighter.
Faites glisser une gaine 
thermorétractable de 2,5 cm de 
long sur le câble et rétractez-la 
avec un briquet.

Schrumpfschlauch und Stahlseil 2 
cm unter dem Stellring 
abschneiden.
Shorten the shrinking tube and  
cable 2 cm below the adjusting 
ring.
Coupez les gaines 
thermorétractables et le câble 
d’acier 2 cm en dessous de la 
bague de réglage.

Das Regal mit Pflanzen und sonstigen Accessoires nach Belieben dekorieren.
Decorate the shelf with plants and other accessories of your choice.
Décorez l’étagère avec des plantes et des accessoires au choix.


